

2008年1月15日 星期二

# 中原车市

统筹 赵顺利 责编 张延昭 编辑 向莉 电话 67655197 E-mail:zzrb5271@vip.163.com ZHENGZHOU DAILY AUTO MARKET 南省人大,开始为河南省十一届人大一次会 议服务工作。 中星江淮汽车总经理李小军介绍,江淮

南中星江淮汽车销售服务有限公司驶往河

江淮宾悦

宾悦自 2007年12月8日登陆中原以来,受 到广大消费者认可,在众多车型中脱颖而 出,获得了为省人大会议服务的机会。宾悦 的造型设计由 JAC 意大利研发中心承担, 以经典的车身设计理念,令整车线条流畅、 圆润饱满。宾悦搭载的多点电喷、双顶置液

1月13日,15辆崭新的江淮宾悦从河 压传动凸轮轴汽油发动机 4GA1/4GA3, 由世界发动机设计鼻祖奥地利 AVL 公司优 化设计,同步世界顶尖技术,性能可靠,节能 环保。自2007年1月17日江淮轿车获得国 家发改委批准以来,江淮宾悦,在全国各大 汽车行业机构、主流媒体组织的评选活动中 连获殊荣,展示了其不凡的实力。

成为河南省人大会议指定用车

李小军总经理还介绍,中星江淮由江淮 汽车集团股份公司向国家工商总局报备核 准,是江淮"宾悦"轿车在郑州地区的唯一经 销商。中星江淮秉承"追求至臻细节,奉献贴



心服务"的经营理念,设置科学高效的业务 流程,同时以高素质专业人才为基础,打造 专业技能精湛的销售顾问团队和售后服务 团队,建立起一切以客户为中心的运营体 张磊

丰田维修专家

河南唯一华晨汽车全品牌 4S 店 Brilliance Auto 河南裕华晨光汽车贸易服务有限公司

**TOYOTA** 富达丰田 REIZ稅志 2.5S東皮天電版火热订购中 抢购热线:0371-68963588/68963599

2007郑州日报《中原车市》年度答谢酒会



郑州目报中原车市举办年终客户答谢会

1月11日晚, 翩飞的雪花为寒冷 的冬日带来了浪漫的情调,丰乐园大酒 店贵宾楼群英荟萃,120多位汽车业的 精英驱车踏雪而来汇聚一堂, 分享 2007年中原车市的荣耀与喜悦,畅谈 2008年汽车市场的前景与走势,话合 作,谋发展,其乐融融。

河南省汽车流通行业协会常务副 会长蒋贡敏、郑州市汽车流通行业协会 秘书长吴大胜在答谢会上深情寄语,共 祝"奥运年"省会汽车市场再续辉煌。

郑州汽车市场的繁荣不仅仅是经 销商的责任,作为党报媒体,郑州日报 担负着引导消费者理性消费、推动汽车 行业有序发展、良性竞争的重要责任, 在 2008 年, 郑州日报中原车市将一如 既往地利用政策资源、信息资源等媒体 优势,发挥市场导向作用,为郑州汽车 市场的健康、稳定发展尽责尽力。

#### 党报优势彰显

与会的众多经销商代表表示,在 刚刚过去的 2007年,郑州日报中原车 市以市场为导向,组织了一系列引导 消费、服务消费者的新闻报道及车展 活动,有效地搭建了车商与消费者的

河南天道、河南裕华晨光、东风日 产中原专营店等经销商代表认为,郑 州日报作为市委机关报,具有政策性、 权威性、引导性比较强的特点,在读者 当中具有很强的公信力,在政策解读、 行业引导、消费指导方面有特殊的优 势,经常发布市场前沿信息,可以使经 销商及读者及时了解汽车市场动态, 也可以坚定消费者的购车决心。

河南新裕隆、河南神源、郑州豫中 丰田等经销商代表表示,随着新品牌、 新 4S 店的涌入,目前中原汽车市场竞 争空前激烈,如何从茫茫人海中"挖 出"潜在消费者是车商着力考虑的重 要问题,郑州日报在党政机关、大型企 事业单位、医院、学校以及郑州所辖六

县市区域具有绝对的权威性和影响 力,读者群体大都具备高学历、高收入 的特点,是汽车消费的中坚力量,也是 汽车经销商应该真正牢牢把握的目标

#### 车市圆满交卷

河南省汽车流通行业协会常务副 会长蒋贡敏谈到:2007年,汽车价格 的下跌与销量增长并行,从年初到年 末,汽车业降价的主题贯穿始终,成为 官方降价最为密集的一年,与此同时, 中国汽车行业保持快速发展, 总体形 势较好,全年产销突破870万辆,增长 速度在 20%以上,不少消费者关注度 很高的热点车型更为市场增色不少。

2007年,郑州市机动车保有量达 到 106 万辆, 占全省机动车保有量的 50%以上,2008年作为奥运年,对于 汽车市场来说是一个向上提升的好时 机,预计全年汽车增速可达到 15%以 上,乘用车、轿车市场增速还将保持

郑州市汽车流通行业协会秘书长 吴大胜:对于郑州汽车市场来说**,200**7 年是丰收的一年, 近百款新车涌入中 原汽车市场,大大刺激了消费者的购 车热情, 从郑州市车管所的上牌量来 看,全年共有 109810 台新车上牌,其中轿车 82729 辆。全年销量排名前五 名的上海通用、一汽-大众、上海大众、 奇瑞汽车、广州丰田、一汽丰田在郑州 汽车市场均取得了不错的销售业绩, 全国销量冠军上海通用在郑州地区 4 家经销商总销量达 1 万多台, 一汽-大 众、上海大众、奇瑞汽车在郑州的销量 均在 9000 台以上,广州本田、一汽丰 田在郑州的销量分别突破5000辆、 6000辆

虽然 2007 年经济型轿车遭遇销 量下滑的尴尬,但在今年,随着燃油税 或将实施,加上高油价的压力以及"80 后"等汽车消费群体崛起,都将会推动 节油减排效果明显的 1.6L 以下小排 量车型以及两厢小车的销售, 经济型 车有望迎来新的发展机遇。





## 析愿 2008 车商信心满怀

2007年已成为过去,新的希望与梦想已经启程,新一轮的市场争夺 已在酝酿,在郑州日报中原车市年终客户答谢会上,众多车商已经开始 谋划"奥运年"的市场蓝图,从他们的预测与展望中,可以清晰感受到, 2008年,中原汽车市场又将是一个波澜壮阔、悬念迭起的一年。



### 车市点击



#### 酒精燃料跑车即将量产 预计售价近50万元

Concept Climax 概念敞篷跑车,由 英国 Coventry 大学的三位设计学院的学 生设计,在2006年7月首度问世。在克 服量产所遇到的各种难题后, 日前研发 小组宣布这辆新车有望在今年正式上

这辆称为 Concept Climax 的概念酒 精燃料跑车,以酒精为燃料的动力系统, 采用水平对置四缸配置,最大马力更达 到 270hp/6500rpm 左右,除此之外,这辆 跑车可以利用 USB 接口与计算机连结, 以修正或更改引擎计算机的设定, 完全 导入比照 F1 赛车的设计概念,由于采用 手工打造,所以建议售价也不便宜,至少 一辆要价 3.5 万英镑上下,约合人民币 49.9 万元。 张 群



#### 通用展出无人驾驶车 雪佛兰 Tahoe Boss

在上周举行的国际消费电子展上,通 用汽车展出了可无人驾驶的汽车-雪佛兰 Tahoe Boss。

据介绍, 雪佛兰 Tahoe Boss 集激光 雷达、电波探测器、可视 GPS 系统等高科 技手段于一身,可使其对周边情况甚至是 全球动态了然于"车"。通过应用这些技 术, 雪佛兰 Tahoe Boss 在行驶途中对道 路条件、周围车辆、路上障碍可以迅速做 出正确的判断,并应用高性能计算软件装 置计算出精确的行驶路线,以避免碰撞的 发生,最终安全抵达目的地。

通用汽车董事长兼首席执行长瓦格 纳在本届消费电子展上发表主题演讲时 表示,要让通用汽车成为无人驾驶领域的 领军者。 宏钦

江淮宾悦 度勢·禪天下





# 河南省第十一届人民代表大会指定用车



河南中星江淮汽车销售服务有限公司

48 唐销售热线: 03/1-60612111 地址: 郑州市花园路与开元路交叉口南 100 米 路西汽车贸易中心

中博店销售热线: 0371-66521177 地址: 郑州郑汴路中博汽车广场院内 河南工商汽车服务有限公司 河南省泰胜汽车贸易有限公司 永城弈天 开封万宝 信阳昌源

南阳亚飞

销售热线: 135267/3018 销售热线: 0371 67635111 15903607373 销售热线: 0370-5122033 销售热线: 0378-3887911 销售热线: 0376-6556678

销售热线: 0377-63553168

报名时间: 在2007年12月21日-2008年2月20日 五大赛区: 成都、济南、深圳、郑州、合肥

郑州赛区联系人: 刘丹 0371-60980200 详情请登录: http://auto.sina.com.cn/z/jacsinamodel

五、销售内勤1名

一、销售顾问8名 二、大客户专员3名 三、客户休息区管理员2名 四、洗车工2名 招聘专线: 0371-60980115 不收应聘者任何费用

#### ■河南世纪阳光汽车销售服 务有限公司总经理 余志勇

2007年,河南世纪阳光实施 的"蓝海战略"初见成效,全年销 量在同品牌 4S 店中名列前茅,今 年,公司继续探索、发现新蓝海, 从用户的实际需求出发,通过与 改装厂合作,开发救护车、执法用 车、警用车等公务用车市场,获得 销售的稳定、持续增长,今年将挑 战全年 1800 台的销售目标。

#### ■河南中星江淮特约销售 服务店总经理 李小军 无论对于江淮宾悦还是对于

中星江淮,2008年都是非常关键 的一年。中级车市场是目前竞争 最为激烈的一个细分市场, 宾悦 作为江淮汽车的首款轿车, 江淮 汽车44年造车积淀,加上宾悦整 合全球资源的"出身",赋予了宾 悦在竞争中立足、发展的能力。中 星江淮作为一家 2007 年 12 月刚 刚开业的新 4S 店,面临市场拓 展、品牌树立、销售网络体系建立 等一系列工作,公司将通过细节 服务提升价值内涵,全面树立江 淮轿车在中原汽车市场的品牌形

#### ■东风悦达起亚河南双盛 4S 店总经理 刘明新

2007年,河南双盛着力加强 了老客户维护工作,成立双盛车 友会所,定期举办新车用户培训、 高尔夫球赛等客户关爱及联谊活 动,在内部团队塑造、外部市场拓 展方面均有较大提升,成为东风 悦达起亚嘉华在河南省的总代 理,公司在2007年度荣获华中一 区私家车销售第一名的佳绩,全 年提车量在河南区域排名第一, 售后服务满意度达 100%, 同时, 还迈出了集团采购的第一步,获 得格力集团 60 台的团购大单。

经过两年的发展,河南双盛 的团队建设日益成熟、稳定,内部 管理趋于完善,再加上东风悦达 起亚第二工厂的建成投产,两厢 赛拉图、狮跑 2.7L 等新车的陆续 上市,对于公司 2008 年的发展都 是有利的好机会。

新的一年, 东风悦达起亚今 年定下了20万辆的销售目标,对 于厂家来说是一个挑战, 对经销 商来说也压力倍增,公司将开拓 政府采购、集团采购等新市场,利 用郑州日报在党政机关、大型企 事业单位中的特殊影响力,与郑 州日报开展深度合作,推动大众 业务的提升。

#### ■河南华星汽车贸易有限 公司总经理 徐树

经过近两年的发展、提升,自 主品牌经济型车在品质、安全性 性价比、节能性等方面的市场认 可度日渐提高,越来越多的消费 者开始选择自主品牌汽车,在中 国质量协会、全国用户委员会公 布的 2007 年全国轿车用户满章 度测评调查报告中, 吉利自由舰 的用户满意度, 荣获细分车型第 一名, 充分显示了消费者对它的 认可。

由于经济型轿车消费群体对 油价比较敏感,油价的上涨使得 2007年自主品牌经济型轿车面 临严峻的考验,即便在这种环境 下,公司依然实现了全年2000台 的销售业绩,全年销量增长率在 8%以上,连续第三年蝉联吉利汽 车全国销售冠军。在过去的一年 郑州日报中原车市对河南华星的 营销、管理、服务思路进行了深度 报道,对消费者产生了重要影响, 公司"客户至上、服务取胜"的经 营思路和完善的售后服务体系在 社会上已树立了良好的信誉,今 年,河南华星将继续以客户为服 务焦点,全面提升客户满意度,树 立中原消费者对吉利汽车、对河 南华星的消费信心。

#### ■河南万兴汽车贸易有限 公司总经理 马杰

作为吉利首款中级商务级轿 车,远景的技术优势及性价比优 势使其在8万~12万元的中级车 中具备完全的竞争优势, 经过短 短5个月的市场预热,销量就开 始迅速攀升,从 2007年 10 月起 月均增长率一度达到 200%,成为 中级轿车中增速最大的车型。

河南万兴从 2007 年 7 月开 始代理远景以来,一直在打造远 景和万兴双品牌,并取得了良好 的市场效果:公司远景的月均销 量达到150台,全年销量在全国 位列第四, 更在 2007 年 12 月 9 日创下单日销量 91 台的"奇迹"。 新的一年带来新的期待,2008年 的市场竞争将更加残酷,河南万 兴已经做好了迎接新挑战的准 备,通过品牌营销、市场网络开拓 等多方面的努力,带着远景和梦 想飞跃 2008, 力求远景进入中原 汽车中级车市场主流品牌。

李 莉